



福音本是神的大能

若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。林后 5: 17

您好吗？炎夏已经来到了！我们继续跟您分享从神而来的喜悦及见证。

国度复兴教会洗礼日



5 月 27 日是教会感恩喜乐欢庆的日子，因这是 GDFX 教会第一次的洗礼。感恩当中有两位弟兄接受洗礼了。上一封的分享信里提到信主的张叔叔在这天接受洗礼了。看到神带领着教会从开始到现在都有祂丰富的恩典和保守，正如圣经所说的神会将得救的人数加添在祂的教会中。最近 6 月底的主日有一位教会阿姨邀请了一位妇女来到教会聚会，结束后 Trudy 有机会和她聊天分享，听着她分享很多自己的情况及家庭的需要。

在这交谈过程中有机会和她分享福音，圣灵感动她的心带领她愿意接受了耶稣。另外，有一位教会弟兄透过带领学习吉他班，经过几个月和一位男生一起学习吉他及神话语的学习，让这位男生渐渐明白耶稣是谁，6 月中的时候他也愿意敞开心门接受了耶稣。我们相信这一切都是神的恩典、祂的信实和恩典在国度复兴教会中。能够与人分享福音是件非常喜乐的事情，记得有一位前辈曾经说过一句话是我一生难忘的，就是：“我一生中最兴奋的事情就是能够认识了主耶稣基督，而我一生中最喜乐为别人做的事情就是把耶稣基督介绍给他。”这句话常常激励着我们，传福音真的是很喜乐的事情！愿我们一起携手协助完成主耶稣托付我们的大使命——“去 使万民作主的门徒”。



回来 — 出去的短期 XJS



记得去年和您分享过神预备了一位 WL 毕业生毕业后献上一年踏上海外的一个国家“发现王国”跨文化短期宣教 8 个月，从中体验跨文化的宣教及学习语言、以不同的方式接触当地的学生。这个宣教团队使用创意的“中文角”为接触点，透过这种方式介绍中国文化、彼此建立信任关系、时机成熟后就把握与这些当地学生分享福音内容。WL 姐妹的短期宣教已经结束，6 月下旬凯旋归来了。感谢神呼召带领她愿意进入新的一个阶段成为新同工的身份回来更好的装备训练一年。她对这国家的学生们很有负担，期待一年受训结束后继续申请回去“发现王国”宣教。为 WL 这一年能够好好装备训练以更好的被神使用祷告。

另外，感谢神带领着两位姐妹 (Jasper & Grace) 申请了今年出去参与跨文化体验宣教为期一年。现在预备过程当中，计划在这 8 月下旬可以出发。求神预备她们的心进入跨文化的侍奉中、足够的经费、出去前的训练装备祷告。求神让她们能够更多实际在禾场体验宣教的生活、学习主耶稣道成肉身的生活。到一个跨文化宣教是不容易的事情，提前需要预备及到当地学习语言。Trudy 愿意在预备过程中陪伴她们一起经历，出去后需要继续关顾及鼓励她们。求神加倍智慧及力量！求神祝福这两位姐妹在未来的跨文化国家为祂摆上、生命经历神及更认识神，生命得以成长在祂里面。



推动 MC2(教会倍增群体课程)



这是教会部门的一个策略事工及课程。5 月份差派了从四个主要城市的 8 位牧者同工 / 信徒参加了在 HN 举办的这课程，为着是借此学习的课程在自己服事的范围里开始作福音事工及小组建立的策略。卢华需要负责跟进这事工的工作。感恩之后有机会到他们所在之地探访 coach 他们。有一位牧者已经开始带领着一个小组的学习，深信神必会预备。求神在其他城市的牧者同工们渐渐可以开展福音事工、透过此事工策略接触渴慕认识主的人及和平之子，使更多失丧的灵魂得到救恩。

有关奉献

为了让我们的公司成为一个更安全的平台，由 2018 年 7 月 1 日起，把我们之前 (314) 账目名称更改为「拾穗者」— 记得是「拾穗者」。

因此，请各位教牧及弟兄姐妹、支持者，在奉献时必须注明支持的事工「拾穗者」，即不用注明我们真实姓名。谢谢！

诚邀你成为我们的事工伙伴

在过去十多年的宣教事奉里，感谢神有您一直的陪伴，支持和鼓励。我们常常为您在我们生命所做的感谢神，祷告里求神纪念您所付出的一切。

我们会继续在 C 国宣教服侍。于此邀请您继续成为我们的事工伙伴：

祷告伙伴、事工参与伙伴、经费奉献都是我们很大的祝福。谢谢您与我们一起参与在这 C 国的宣教事工里，一起为主得着更多失丧的灵魂，建立主的教会，兴起更多的属灵倍增领袖和传道人。愿我们同心合意成为祂微小的器皿，成就祂的工作！

若神给你负担奉献支持我们的生活费用，请用划线支票抬头注明「香港学园传道会有限公司」或「HONG KONG CAMPUS CRUSADE FOR CHRIST LTD.」，现金奉献可存入香港学园传道会有限公司

「中国银行」户口：012-725-0-000723-7

「恒生银行」户口：286-273677-001

「汇丰银行」户口：848-258695-292

并将入账收条寄至：香港学园传道会 香港九龙协调道邮箱 83359 号

敬请背页注明奉献款项为支持「拾穗者」(为安全的理由，「拾穗者」这是我们事工的代号)，并写上你的姓名、电话和地址，以便寄回奉献的收据。

海外的弟兄姊妹奉献，可以透过网上信用咭奉献，

网址为：www.ccci.org。我的户口号码为：「2780086」 Lo wah

国内的弟兄姊妹奉献，可直接存入

「中国银行」户口：621 785 7000014439168 卢华 再以短讯通知

谢 谢！

我们的电子邮件请寄：

lowa719@yahoo.com.hk ; trudy2703@yahoo.com